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В сьогоднішніх умовах господарювання прагнення до підвищення 

ефективності та дієвості систем управління підприємством спричинили 

необхідність застосування та розробки сучасних інформаційно-комп’ютерних 

технологій для проведення економічного аналізу. 

 В умовах використання комп’ютерних технологій для оптимальної 

організації та проведення економічного аналізу, необхідно правильно вибрати 

порядок його комп’ютеризації, що обумовлено перш за все специфікою різних 

видів економічної діяльності підприємств. 

Особливостям застосування комп’ютерних аналітичних процедур, впливу 

використання інформаційних технологій при обробці економічної інформації 

присвячені дослідження багатьох зарубіжних та вітчизняних науковців. Свій 

вклад в дослідження цих питань внесли В.Б. Ліберман, М.І. Баканов, Є.В. 

Мниха, І.Д. Лазаришина, Ф.Ф. Бутинець, С.В. Івахненков та ін. 

Економічний аналіз проведений на основі використання сучасних 

комп’ютерних технологій має відповідати вимогам комплексності, 

оперативності, динамічності, системності,  тенденцій і закономірностей зміни 

та розвитку досліджуваного об’єкта та точності пізнання. 

Результати аналізу практичної сфери діяльності українських підприємств 

показують, що на сьогоднішній день спостерігається стійка тенденція до 

зростання кількості та розширення функціональних можливостей програмних 

продуктів, які забезпечують комп’ютеризацію аналітичних процедур.  

На сьогоднішній день вітчизняний ринок програмного забезпечення 

економічного аналізу знаходиться на етапі розвитку, проте, програмні 

продукти, які використовуються в економічному аналізі, значно полегшують 

здійснення аналітичної роботи в розрахунках фінансових коефіцієнтів. 

За дослідженнями українських та закордонних ринків комп’ютерних 

програм видно, що більшість розробників створюють універсальні комплексні 

корпоративні системи, де значна увага приділяється аналітичним процедурам. 

Такими системами є «Галактика» та «Navision Attain». 

Нині позитивним моментом на вітчизняному ринку програмного 

забезпечення  економічного аналізу є поетапне заміщення закордонних програм 

продуктами українських розробників. 
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